
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ 

Кафедра міжнародних економічних відносин та економічної теорії 

Протокол  № 2 

засідання групи зі змісту та якості освіти кафедри міжнародної 

економіки та економічної теорії 

 

м. Дніпро                                                                                16 квітня 2019 р. 

 

Присутні:  
Задоя А.О., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри; 

Лимонова Е.М., кандидат економічних наук, доцент, заступник завідувача 

кафедри;  

Магдіч А.С., керівник відділу англомовних програм, кандидат економічних 

наук, доцент кафедри; 

Жмуренко В.Г., президент Дніпропетровської Торгово-Промислової Палати; 

Петров А.В., директор ТОВ "Aqua Building & Project"; 

Стариченкова Ю.Р., директор ТОВ "Контакт-електро"; 

Соколовська Я.О., випускниця спеціальності "Міжнародна економіка", 

провідний фахівець комунального закладу "Дніпропетровське регіональне 

інвестиційне агентство" Дніпропетровської обласної ради"; 

Блищик В.М., випускниця спеціальності "Міжнародна економіка", менеджер 

ТОВ "Варитек" (офіціальний  дилер "DOOSAN" в Україні); 

Шепотько К.О., студентка другого курсу спеціальності "Міжнародні 

економічні відносини". 

Всього: 9 осіб. 

 

Голова засідання: 

Задоя А.О., доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри 

міжнародних економічних відносин та економічної теорії 

Секретар: 

Лимонова Е.М., кандидат економічних наук, доцент, заступник завідувача 

кафедри міжнародних економічних відносин та економічної теорії 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про вдосконалення освітньо-професійних програм першого та 

другого рівнів вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні 

відносини» з урахуванням рекомендацій роботодавців 

2. Про результати моніторингу задоволеності споживачів освітніх 

послуг (бакалаврат) 

 

СЛУХАЛИ 1: Про вдосконалення освітньо-професійних програм 

першого та другого рівнів вищої освіти за  спеціальністю 292 «Міжнародні 

економічні відносини» з урахуванням рекомендацій роботодавців доповів 



А.О. Задоя. Кафедрою у 2018 р. було проведено опитування роботодавців, 

випускників спеціальності «Міжнародна економіка» щодо вдосконалення 

учбового процесу та відповідності освітньо-професійних програм вимогам 

ринку праці. Перелік дисциплін учбового плану спеціальності дає змогу 

підготувати фахівців високого рівня та спрямований на забезпечення  100% 

загальних та спеціальних (фахових)  компетентностей за спеціальністю 

«Міжнародні економічні відносини». Але виявлено проблеми пов’язані з 

узгодженням змісту окремих дисциплін, які вивчають різні аспекти одних і 

тих же міжнародних економічних процесів або ж готують необхідну базу для 

вивчення наступних.  

 

ВИСТУПИЛИ: Лимонова Е.М.,  Стариченкова Ю.Р. та Шепотько К.О. 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Узгодити основні елементи освітньо-професійних програм 

першого та другого рівнів вищої освіти за  спеціальністю 292 «Міжнародні 

економічні відносини» і внести відповідні зміни.  

Відповідальні: Лимонова Е.М., Шкура І.С., Магдіч А.С. 

Термін: до 25 квітня 2019 р. 

 

2. Вдосконалити перелік загальних і спеціальних компетентностей  за  

спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» відповідно до 

рекомендацій роботодавців та випускників 

Відповідальні: Лимонова Е.М., Шкура І.С., Магдіч А.С. 

Термін: до 1 травня 2019 р. 

 

3. Оновити навчальні плани першого та другого рівнів вищої освіти за  

спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» з урахуванням змін в 

освітньо-професійних програмах. 

Відповідальні: Лимонова Е.М., Магдіч А.С. 

Термін: до 10 травня 2019 р. 
 

СЛУХИЛИ 2. Задоя А.О. інформував про результати моніторингу 

задоволеності споживачів освітніх послуг (здобувачі вищої освіти ступеня 

бакалавра - випускники, 4 рік навчання). Протягом грудня 2018 року, січня-

лютого 2019 року в Університеті проводився моніторинг задоволеності 

здобувачів, які навчаються на бакалаврському рівні вищої освіти і є 

випускниками 2018/2019 н.р., як споживачів освітніх послуг. Моніторинг 

проводився шляхом анкетування. Учасники анкетування – здобувачі вищої 

освіти (далі – здобувачі), які навчаються за спеціальностями: «Економічна 

кібернетика», «Маркетинг», «Менеджмент», «Міжнародна економіка», 

«Облік і аудит», «Політологія», «Право», «Психологія», «Соціальна робота», 

«Товарознавство і торговельне підприємництво», «Туризм», «Філологія 

(Мова та література)», «Філологія (Переклад)», «Філологія (Прикладна 

лінгвістика)», «Фінанси і кредит». Всього в опитуванні взяли участь 134 

особи. 



Особливу увагу слід звернути на побажання студентів щодо поліпшення 

організації навчального процесу. Потрібно при формування навчальних 

планів на новий навчальний рік розширити кількість годин, відведених на 

практику у студентів четвертого курсу та запровадити виробничу практику 

для студентів третього курсу.   

 

УХВАЛИЛИ: 1. При розробці навчальних планів на 2019/2020 навчальний 

рік збільшити тривалість практики на четвертому курсі до 6 тижнів та 

запровадити виробничу практику (3 тижні) для студентів третього курсу. 

Термін виконання: до 10 травня 2019 р. 

Відповідальний: Лимонова Е.М. 

 

 

 

Голова зборів                                А.О. Задоя 

 

 

 

Секретар                                         Е.М. Лимонова 
 


